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Διεθνής Ημέρα Μουσείων 

18-19 Μαΐου 2024 

 

Το Μουσείο Ακρόπολης συμμετέχει στην φετινή Διεθνή Ημέρα Μουσείων, το Σάββατο 
18 Μαΐου 2024 και την Κυριακή 19 Μαΐου 2024, με τις εξής δράσεις: 

 
Σάββατο 18 Μαΐου 2024: 
Το Σάββατο 18 Μαΐου 2024, το Μουσείο θα είναι ανοιχτό από τις 9 το πρωί έως τις 8 
το βράδυ με ελεύθερη είσοδο για όλους τους επισκέπτες. Το εστιατόριο του δευτέρου 
ορόφου θα είναι ανοιχτό ως τα μεσάνυχτα (τηλεφωνικές κρατήσεις 210 9000915). 

 
Όπως κάθε Σάββατο τις πρωινές ώρες, οι επισκέπτες θα μπορούν να παρακολουθήσουν 
τη θεματική παρουσίαση «Σάββατο στο Μουσείο με 20+1 αριστουργήματα». Πρόκειται 
για έναν περίπατο στους εκθεσιακούς χώρους του Μουσείου, κατά τον οποίο μύθοι και 
θρύλοι, δοξασίες και παραδόσεις, ιστορικά ορόσημα και ανθρώπινες ιστορίες 
μετουσιώνονται σε τέχνη και υφαίνουν μία ξεχωριστή βιωματική εμπειρία. 
Ώρες: 12:30 π.μ. ελληνικά & 10:30 π.μ. αγγλικά  
Κρατήσεις: https://events.theacropolismuseum.gr/ 
 
 
Κυριακή 19 Μαΐου 2024: 
Την Κυριακή 19 Μαΐου 2024, το Μουσείο θα είναι ανοιχτό από τις 9 το πρωί έως τις 8 
το βράδυ με κανονικό εισιτήριο γενικής εισόδου για όλους τους εκθεσιακούς χώρους. Τις 
ίδιες ώρες θα λειτουργεί και το εστιατόριο.    
 
Επιπλέον, στο πλαίσιο της φετινής θεματικής της Διεθνούς Ημέρας Μουσείων «Μουσεία, 
Εκπαίδευση και Έρευνα», οι οικογένειες με παιδιά ηλικίας 6-12 ετών θα έχουν την 
ευκαιρία να πάρουν μέρος σε μια περιπέτεια μέσα στους εκθεσιακούς του χώρους με 
τίτλο «Ένα μυστήριο… ζητά τη λύση του». Οι μικροί φίλοι του Μουσείου αναλαμβάνουν 
τον ρόλο ντετέκτιβ και με τη βοήθεια των κηδεμόνων τους και των αρχαιολόγων του 
Μουσείου αναζητούν τη λύση ενός φανταστικού μυστηρίου που θα σώσει τη γιορτή των 
Παναθηναίων. Η μάθηση υφαίνεται μέσα από το παιχνίδι, τα Παναθήναια και ο μύθος της 
Γιγαντομαχίας ‘ζωντανεύουν’ ξεδιπλώνοντας όλες τις διαστάσεις τους και τους 
συμβολισμούς τους και το Μουσείο γίνεται χώρος ψυχαγωγίας. 
 
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Ώρες: Κυριακή 19/5 στις 10 π.μ. και στις 1 μ.μ. 
Διάρκεια: 90 λεπτά 
Κόστος: Απαραίτητη προϋπόθεση η έκδοση εισιτηρίου ημέρας για τους ενηλίκους και 
μηδενικού εισιτηρίου για τα παιδιά.  
Εγγραφή: Μέσω ηλεκτρονικής κράτησης στο events.theacropolismuseum.gr  
Οδηγίες συμμετοχής: Συνιστάται εγγραφή στο πρόγραμμα πριν την αγορά εισιτηρίου. 
Ομαδικές εγγραφές (άνω των 10 ατόμων) δεν γίνονται. Έως 30 επισκέπτες ανά 
παρουσίαση. 


